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- Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
- Timpul efectiv de lucru: 2 ore.

SUBIECTUL | — Pe foaia de examen se trec doar rezultatele. ( 30 de puncte)

(5p) 1. Rezultatul calculului 1054 + 1054 : 2 este ... .
(5p) 2. Multimea A= {X eR/-2<x-1< 3} scrisa ca interval este ...

(5p) 3. Daca un caiet si trei creioane costa 12 lei, atunci trei caiete si noud creioane costa
... let

(5p) 4. Intr-un triunghi dreptunghic un unghi ascutit are masura de 30°, iar ipotenuza are
lungimea de 12 cm. Lungimea catetei care se opune unghiului cu masura de 30°

este ... cm
(5p) 5. In figura alaturata este reprezentat un D o
cub ABCDA'B'C'D’. Unghiului format de Al |
dreptele BD si A'C'are masurade ...°. ' B'
(5p) 6. Graficul alaturat prezinta evolutia :
temperaturilor din prima saptdmana a lunii 'n
ianuarie a anului 2012. Temperatura media - Jt\‘ ————— c
inregistrata in aceasta perioada este de ...... °C. e N
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SUBIECTUL Il — Pe foaia de examen scrieti rezolviarile complete. ( 30 de puncte)

(5p) 1. Desenati pe foia de examen o piramida triunghiulara regulata punand in evidenta
inaltimea si apotema piramidei.
(5p) 2. Bunicul plateste la piatd suma de 12 lei cumparand 2 kg de castraveti si 3 kg de
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morcov. lonel, nepotul cel mai mare, plateste suma de 16 lei cumparand 4kg de
castraveti si 2 kg de morcov. Cat costa un kg de castraveti? Dar un kg de morcov?

(5p) 3. Sa se afle trei numere naturale a caror suma este 170, stiind ca acestea sunt direct
proportionale cu 4, 6, respectiv, 7.

4. Se considera expresia E(X)=( 21— 31+ ZX J: ; 2 1 XeR\{—l,l}.
X— X+ X" — X" —~ZX+

(5p) a)Aritati ci E(x):x—_i, oricare ar fi xe R\{-1,1}.
X+

(5p) b)Determinati valorile naturale ale lui x pentru care E(X) € Z.

(5p) 5. Determinati valorile intregi ale lui X si y astfel incat propozitia

VX2 —4x+3 +‘y2 +10y + 21‘ <0sa fie adevarata.

SUBIECTUL |1l — Pe foaia de examen scrieti
rezolvirile complete.( 30 de puncte) D C
1.Un salon are forma trapezului dreptunghic ABCD din
figura alaturata. Se stie ca triunghiurile ABC si ADC
sunt isoscele si ca AB =10 m.
A B

(5p) a) Determinati suprafata salonului.

(5p) b) Calculati raportul dintre aria triunghiului ADC
si a triunghiului ABC.

(5p) c) Pe suprafata ABC se pune parchet care costi 27 lei/ m?, iar ci pe suprafata ADC se
pune parchet a carui pret este 2 ori mai mare. Stiind ca pierderile sunt de 10% sa se
afle care este costul parchetarii.

2. Figura alaturata reprezinta schematic o piscind sub forma de prisma patrulater regulata cu AB
= 12m si A4 °<3m. Piscina este acoperita cu o umbrela piramidala VA’B’C’'D’, unde VA’ = VB’

=VC’'=VD’'=10m. v
(5p) a) Determinati A’C’. f
(5p) b) Determinati inaltimii umbrelei. g

(5p) c) Aflati suprafata panzei din care este confectionata umbrela. K




BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL | (30 de
puncte)
1054 + 1054 : 2 = 1054 + 527 = 1581 op
—2<x-1<3=-1<x<4= A=[-1 4) 5P
X = pret caiet; y = pret creion 5p

X +3y =12 =3x+9y =3(x+3y)=3-12=36

6cm 5p
A'C'||AC = m(<r(A'C ', BD)) = m(<I(AC, BD)) =m(<AOD)=90° 5p
¢ :—2+0+3+(—2)+4+5+(—1):z:l 5p
" 7 7
SUBIECTUL II (30 de
puncte)

Desen piramida 3p
Apotema 1p
Inaltime 1p
X = pret castraveti, y = pret morcov 1p
2X +3y =12 1p
4% + 2y = 16:2=2x+y=8=2x=8-y 1p
X + 3y = 12=58—y+3y=12=2y—4 1p
y=2

Ip




X=3

x,y,z)d.p.(4,6,7)six+y+2z=170 1p
K_X_E_X+y+z_17o_10 1p
4 6 7 4+6+7 17
1p
X _10= x=40
4
1p
Y _10=y=60
6
z 1
—=10=22z=70 p
-
— x—1
E(x):( 2 3 . 2x j: 2 5 =(2>:+2_3>2< 3+ 2x j.( )
) Xx-1 x+1 x°-1) x“°-2x+1 x-1 x°-1 x°-1 5 3p
a
C2x+2-3x+3+x (x-1)° 5 (x=1) x-1
x* -1 5  (x+1)(x-1) 5  x+1 2p
b) E)eZ e X ez X2 7012 oy 2p
X+1 X+1 X+1
l—ieZ 2 1
X+1 = —eZ=>x+1leD,=>x+1le{-2; -1 1 2} P
X+1
leZ
xe{-3,-2,0;1 2p
XxeN =x=0
xeR\{-11}
\/x2—4x+3+‘y2+10y+21‘£0 2p
. X’ —4x+3=0
VX2 —4x+3>0

2 - |y? +10y +21/=0
|y? +10y+21>0




X*—4x+3=0=>x* - 4x+3=0= (x-2)’ -1=0= (x-2)’ =1=

X=3
X-2=%t1= { 1p
x=1
y? +10y+22|=0= y* +10y+21=0=(y+5) ~4=0=(y+5) =4=
TV b
=+2=
y o7 1p
S={(3-3): (3-7): (5 -3): (1 -7)}
1p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
a) AADC dreptunghic isoscel 2p
= m(<«DAC)=m(<«DCA)=45°
= m(<«CAB) = 45°
m(<A) =90°
m(<«CAB)=45° 0
) = m(xCBA)=45"= 1p
AACB isoscel
: AB
AACB dreptunghic= AC=BC=—= 572m
2
_ AC
AADC dreptunghic isoscel = AD = DC = — =5m
V2
1p
(AB+DC)-AD (5+10)-5 )
Assep = 5 = 5 =37,5m 1p
AD-DC 5p
b) Asoc _ 2 _ 25 _ 1
wee AC-BC 50 2
2

c)Suprafata parchet cumparat:

X —10% din x =50 y—10%diny =25




3
x—£x=50:> —gy:25:> P
108, 109
—x=50= 9 y=25=
10
500 250
X=—— y = —_—
9 9
1M, 27 lei (1 54 lei 1p
200 x lei 220 X lei
9 9
500 . .
(=g 20 =1500 I x:?mzlsoo le
1p
Suma totala = x +y = 3000 lei
a) ABCDA'B'C'D' prisma patrulater regulata = A'B'C'D" patrat 2p
= A'C'=122 = A'0 =62
3p
" 2 2 2 3p
b) VO L A'O=VA“=VO* +0A" =
VO? =100-72=28=VO =27 2p
oL 4AB-a, 2p
suprafatd panzad = A ;i niga = —
a,’=h’+a’
| 12 =a’=28+36=64=a,=8
=—=—=6
27277 2
A piramida :192m2 1p
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